



三亚半山半岛国际帆船港旅游休闲街区。记者沙晓峰 摄



夜色中的三亚大东海国际滨海旅游休闲街区。(景区供图)

海南拟新增4家省级旅游休闲街区

三亚这3家街区为啥能入选?

南国都市报7月16日讯(记者丁文文)7月16日,记者从海南省旅文厅获悉,经评审,拟认定海口高兴里潮酷文化街区、三亚大东海国际滨海旅游休闲街区、三亚湾红树林旅游休闲街区、三亚半山半岛国际帆船港旅游休闲街区为新一批省级旅游休闲街区。公示期为7月15日至19日。

公示期内,若对公示单位有异议,可通过电子邮件或传真提出意见。反映的情况要具体详实,并请留下姓名和联系方式。联系电话:08985319728。

传真:0898-65335327。邮箱:lyjingqu@163.com。

南国都市报7月16日讯(记者沙晓峰)旅游休闲街区是展示城市文化与形象的重要窗口、打造城市公共生活与休闲空间的有效举措、带动城市扩内需与促消费的重要引擎、拉动城市就业与改善民生的重要着力点。

近年来,三亚在旅游休闲街区建设过程中,突出地方特色,此次拟入选省级旅游休闲街区名单的3家街区各具特色,既是当地居民常态化的生活休闲空间,也是中外游客体验三亚文化、感受三亚烟火、融入三亚生活的重要渠道。

三亚大东海国际滨海旅游休闲街区

开发较早、较成熟的海滨度假区,也是三亚首家开放式国家4A级景区,1991年被评为“中国四十佳景”之一。同时,大东海国际滨海旅游休闲街区以国际滨海休闲为定位,以滨海休闲文化为特色,融入海上娱乐、沙滩运动、海鲜美、夜间体验休闲等功能,通过对原生态环境进行景观升级、岸线修复、水体保护、提升配套等措施,更好地进行生态综合优化与保护,丰富旅游区商业配套,满足不同游客的需求。并根据街区整体规划将景区建设总体分为打造生态保育区、城市公园区、游客服务区、休闲餐饮区、文化体验区、海

域运动区、沙滩运动区等七大主题区;以大东海作为标志性景观和核心吸引物,构建滨海休闲和时尚潮流的文化和旅游街区,成为三亚城市主要文化符号之一。

街区周边酒店林立,各类旅游购物商场皆位于街区周边,在提升街区知名度的同时亦带动周边经济发展。为进一步提升旅游区知名度及品牌影响力,他们充分盘活大东海广场和沙滩场地资源,近一年累计承办各类活动约50多场。值得一提的是,1月27日至2月2日,“在三亚过大年”2024三亚年货节活动在大东海举办,接待市民游客36.2万人次,销售总计约1077万元。活动线上线下宣传曝光量达到2.5亿+。不仅为三亚构建了全新的年货消费场景,也成为三亚扎实推进“消费提振年”的一次生动实践,活动助力三亚营造浓浓年味,成为海南年货节系列活动中热度最高、互动最强、话题最佳的主会场,为三亚带来了浓浓的“人间烟火气”。

三亚湾红树林旅游休闲街区

位于三亚湾红树林度假世界内,属于“超级综合体”内的免费开放式、主客共享型大型文化旅游主题街区。融合时尚、艺术、休闲、娱乐、购物等多元要素,成为集旅游酒店度假、特色品牌餐饮、商业购物场

所、休闲娱乐体验、文化艺术展示、商务会展活动等多重功能于一体的热带风情文化旅游休闲街区。街区与三亚湾红树林配套的6大主题酒店集群深度融合发展,整体上构建了“主题度假酒店集群+文化旅游休闲街区”的“度假目的地综合体”创新发展模式。使得三亚湾红树林旅游休闲街区成为市民游客打卡、KOL争相体验的首选地,也成为国内各大知名企业选择来三亚举办各类国家级和国际级大型千人会展的最佳选择。

三亚半山半岛国际帆船港旅游休闲街区

坐落在鹿回头半岛,由海上和岸上两个部分组成,海上部分包括帆船港及海域,码头港池面积10公顷,拥有各类帆船、小型游艇泊位325个全天候泊位;岸上部分占地面积30000平方米,主要承担各类帆船和游艇运动的配套服务,同时具备旅游与休闲服务功能。该街区汇集海上休闲文化、城市帆船休闲文化、岸上休闲文化及体育文化,设有游艇俱乐部会所、临海餐厅、临海茶馆、临海咖啡厅、临海酒店、购物街、帆船学校及康养机构和婚拍基地等多元业态,旅游休闲产品丰富,可满足游客多样化的旅游休闲需求。

专题

建设银行乐东黄流支行正式开业

为向黄流镇居民提供便捷、高效的金融服务,建设银行乐东黄流支行经过精心筹备,于7月16日上午举行开业仪式并正式营业。建设银行海南省分行副行长王文生出席仪式并致辞,相关分支行和部门负责人参加开业仪式。

建设银行海南省分行高度重视县域经济的发展,黄流支行的设立是建设银行积极响应国家乡村振兴战略,持续优化金融网络布局,提升三农服务

能力的一项重要举措。黄流镇位于乐东黎族自治县的西南端,是乐东黎族自治县外区的商品集散地和乡镇商品交易中心,集贸市场交易量大,人流、物流量大。建行黄流支行位于黄流镇海榆西线公路南汽车商业街,营业大厅功能分区清晰,设备规范齐全,爱心座椅、饮水机、应急药箱等各种便民设施一应俱全。黄流支行将以黄流镇为中心,辐射附近沿海乡镇,为前来投资的企业和当地居民提

供优质安全的金融服务。

“我看到建设银行在镇上开业了,特别高兴,以后办理金融业务就更加方便了。”黄流支行开业当日,前来网点办理业务的某企业员工李先生开心地说道。

乐东黄流支行将始终践行“以客户为中心”的经营理念,不断提升金融服务水平,为客户提供更加专业、更加高效、更加便捷的金融服务,持续助力县域经济高质量发展。

(林思彤 吴聪)



开业剪彩。